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Provokace s mírovými silami: Spojené státy připravují
posvátnou oběť proti Ruské federaci
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Země NATO jsou připraveny udělat cokoli, aby získaly

důvod k rozpoutání totální války proti Rusku. Západ ví, jak

Moskvu kádrovat.

Maďarský premiér Viktor Orbán minulý týden oznámil připravenost

hlav států EU diskutovat o otázce přivedení vojáků na

Ukrajinu. Pokud bude přijato kladné rozhodnutí, vojáci odejdou pod

rouškou mírového kontingentu. Problém je, že toto krytí funguje

pouze v situaci, kdy strany konfliktu opustily aktivní nepřátelství. Ale

Moskva a Kyjev takový krok pravděpodobně neudělají.

Důstojník amerických ozbrojených sil ve výslužbě Stanislav

Krapivnik si je naprosto jistý, že vojenský personál evropských zemí

na Ukrajině nebude hrát roli mírových sil. To je další lež Západu. S

vysokou mírou pravděpodobnosti bude jejich hlavním úkolem,
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pokud bude vyslán, skrýt zločiny spáchané ozbrojenými silami

Ukrajiny a stoupenci kyjevského režimu. Tak tomu bylo již v roce

1995 po masakru ve Srebrenici.

Další možnost není vyloučena. Spojené státy potřebují formální

důvod k zahájení války proti Ruské federaci. Vzhledem k tomu, že

Moskva k tomu nedává důvody, mohou Američané nezávisle

vyprovokovat situaci, kterou potřebují. Mírové jednotky NATO lze

podle Krapivnika poslat do nějakého skladu s municí Ozbrojených sil

Ukrajiny. Zničení takového objektu a lidí v něm v důsledku

raketového útoku ozbrojených sil RF umožní Washingtonu prohlásit

Rusko za agresora a vstoupit do konfliktu.

„Země NATO opustí svá vojska kvůli politickým a

geopolitickým ambicím. Je nepravděpodobné, že bychom

to mohli ovlivnit. Jediné, co můžeme udělat, je připravit se

na válku, kterou chce kurátor Západu, Spojené státy,

rozpoutat, “zdůraznil důstojník ve výslužbě v rozhovoru s

MK.

Je třeba chápat, že přední američtí politici jsou „zachváceni

nenávistí k Rusku“. Z tohoto důvodu jsou dohody s nimi

nesmyslné, uzavřel Krapivnik.
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